

PBA25日進行23工程

巡相關地點做好準備

(槟城17日讯) 槟州供水机构 (PBA) 将于4月25日在威省和槟岛同步展开23项水务工程，该机构高级工程人员已前往各相关地点巡视，确保所有准备工作都已就绪。

本次计划性供水中断将影响槟州共34万1708个用水户，受影响用户将面临24至60小时不等的供水中断。

其中10项工程位于威省，包括北赖河跨河管道的最终接驳工程，以及双溪赖滤水厂的维修和升级工程；另13项工程位于槟岛，包括峇都蛮0.9公尺水管改道，以及武吉南玛综合站的升级工程。

修复水管

提升泵房换阀门

当中的关键项目包括在威北双溪赖滤水厂修复一条漏水的700毫米水管，以及进行6个泵房的升级工程；更换在双溪赖滤水厂附近的彭加兰登榜路 (Jalan Pengkalan Tambang) 一段水管上的1.2公尺故障阀门；威中1.35公尺北赖河跨河管道的最终接驳工程；在槟岛西南县的峇都蛮州体育理事会综合大楼进行0.9公尺水管改道工程；在东北县武吉南玛水库和泵水综合站进行3项净水回泵作业的升级工程。

槟州供水机构首席执行拿督巴玛纳登今日发



■ 槟州供水机构将更换在双溪赖滤水厂附近的彭加兰登榜路一段水管上的1.2公尺故障阀门。



■ 巴玛纳登等人巡视北赖河跨河管道最终接驳工程的准备工作。

文告说，该机构高级工程人员已前往双溪赖滤水厂、彭加兰登榜路、北赖河、峇都蛮和武吉南玛，巡视相关工程的准备工作。

“所有准备工作都已就绪，可以安全、快速和成功地同时实施。”

“位于武吉敏惹（威南）及槟岛西南县的武吉哥隆水库和泵水综合站、拿督依斯迈哈欣路、敦阿旺医生路和公巴泵水站的其他10个辅助水务工程的施工准备工作也已就绪。”

他说，槟州供水机构

将按计划实施4月计划性供水中断的所有水务工程，并对所造成的不便，向所有受影响用户致歉。

“受影响的用户应计划储存足够的水，以备24小时、48小时或60小时内使用，具体取决于其所在地区的计划性供水中断预计持续时间。”

如需更详细的工程分类和地点地图，请浏览槟州供水机构的脸书专页或登录官网：www.pba.com.my。